PRIPRAVA ZA NASTAVU ENGLESKOG JEZIKA
Nastavnica: Tamara Jakšić, prof.
Razred: 2.TM (tehničar za mehatroniku) 

Nastavna cjelina: Unit 11, People with a passion
Nastavna jedinica: My kind of thing!
Trajanje: 90 min

Odgojno-obrazovni ishodi: 
SŠ (1) EJ A.2.1.Analizira jednostavan izvorni i duži prilagođen tekst pri slušanju i čitanju. 

SŠ (1) EJ A.2.6.Piše strukturiran tekst srednje dužine koristeći se jezičnim strukturama više razine složenosti. 

SŠ (1) EJ A.2.5.Sudjeluje u kraćemu neplaniranom i dužemu planiranom razgovoru. 

Ishodi: očekuje se da će učenici po završetku sata moći:
               - pokazati razumijevanje slušanog teksta
               - razlikovati različite vrste ljubavi
               - napisati kraći dijalog
Način vrednovanja ostvarenosti ishoda: samovrednovanje
Ključni pojmovi: passion, horse-riding, poetry, British weather 
Tip sata: Listening Comprehension/Čitanje s razumijevanjem
Metode rada: metoda usmenog izlaganja,  metoda razgovora,  metoda rada na tekstu,  metoda slušanja, pisanja, čitanja
Oblici rada: individualni rad, frontalni rad, rad u paru
Aktivnosti učenika: govorenje, pisanje, čitanje, slušanje, digitalna igra, samovrednovanje
Nastavna sredstva i pomagala: udžbenik, pametna ploča, mobilni uređaji, Wi Fi Internet mreža, radni listići
Literatura: Headway 5th edition (Pre-intermediate) Liz&John Soars, Paul Hancock
                                   ARTIKULACIJA SATA

	Uvodni dio

10 min
	Aktivnost 1:

Pozdravna riječ učenicima.

Najava teme sata. 
Učenici uzimaju mobitele te putem QR koda odgovaraju na pitanje postavljeno u digitalnom alatu Slido: 
What are things that you love?  
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Aktivnost 2:

Zajedno analiziramo riječi/fraze koje su učenici upisali te odgovaramo na pitanje: Why do you love these things?
Zapisujem naslov nastavne jedinice na ploču: My kind of thing!


	Središnji dio

70 min
	Aktivnost 3:

U digitalnom alatu LearningApps.org učenici povezuju ključne pojmove i definicije iz teksta. (Ili na radnom listiću – Prilog 1 – rješavaju isti zadatak.)
https://learningapps.org/watch?v=p5fi4zw6k24
Slijedi usmena provjera zadatka. 

Aktivnost 4:
Učenici čitaju tri kratka teksta (udžbenik, zad.1, str.113) te odgovaraju na postavljeno pitanje: 
Can you work out what they are talking about?

Aktivnost 5:

Učenici slušaju te iste tri osobe iz zad.1 te popunjavaju tablicu u udžbeniku, zad.2., str. 113.
Prvo slušanje - Listening L11.5.2 , audio snimak iz udžbenika Headway 5th edition (Pre-intermediate)
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Provjeravam jesu li učenici točno zaključili što pojedina osoba iz prethodnog zadatka voli – Paula (horse-riding), Andrew (poetry) i James (British weather).

 Aktivnost 6:

Usmeno provjeravam kako su učenici popunili zadanu tablicu, a zatim na pametnoj ploči prikazujem rješenje (u digitalnom udžbeniku), Ista mogućnost postoji i kroz vježbu u digitalnom alatu LearningApps.org.

https://learningapps.org/watch?v=pf7fgazk324
Aktivnost 7:
Drugo slušanje - Listening L11.5.2 , audio snimak iz udžbenika Headway 5th edition (Pre-intermediate)
Ovaj put učenici trebaju obratiti pozornost na dva pitanja iz zadatka 3, str.113:
1) How long have they had their passion?

2) What was it that first created their interest?
Slijedi provjera odgovora usmeno. 

Aktivnost 8: 

Učenici u paru pišu dijalog, birajući osobu kojoj će postavljati pitanja – Paula, Andrew ili James. 
Aktivnost 9

Učenici čitaju dijalog pred cijelim razredom.



	Završni dio

10 min


	Aktivnost 10:

Učenici odabiru najbolji par učenika tj. najuspješniji dijalog.

Evaluacija sata
Učenici lijepe post-it papiriće različitih boja na naznačena mjesta na ploči, u ovisnosti o tome je li im se (i u kojoj mjeri) svidio sat.



My kind of thing!

Radni listić 1

Match./Poveži riječi s njihovim značenjem.

	…
	1 a track
	a) biti fizički zahtjevno



	…
	2 to be physically demanding
	b) pjesma o žaljenju (za nečim/nekim)



	…
	3 amazingly
	c) biti različitih raspoloženja



	…
	4 to have moods
	d) jadan, mizeran



	…
	5 a poem of regret
	e) staza



	…
	6 to appreciate
	f) nešto voljeti/obožavati



	…
	7 miserable
	g) cijeniti



	…
	8 to be passionate about something
	h) začuđujuće, čudesno




KEY:

1e, 2a, 3h, 4c, 5b, 6g, 7d, 8f

Rješenje za Aktivnost 6 (LearningApps.org)
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Rješenje za Aktivnost 7 (Odgovaranje na pitanja)

1 Paula has had her passion for about a year.

   Andrew has had it since he graduated from university.

   James has had it since he was a child.

2 Paula’s interest was created when she was talking to someone who rode horses and   she said, ‘I’ve always wanted to do that’, and the other person said, ‘Why don’t you, then?’. 
     Andrew’s interest was created when he started writing it himself after he graduated and then when he heard other poets reading their poems aloud. 

  James’ passion started due to the rainy holidays he enjoyed as a child and the fact that the weather is always a good conversation starter. 
Izvori: udžbenik Headway 5th edition (Pre-intermediate), autori: Liz and John Soars, Paul Hancock
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